



人民路改造工程启动

沿线风貌提升，东安路至跃进桥段将改成4车道

本报讯（记者陈祥胜 通讯员李晓懿）记者从市城发集团获悉，市区人民路改造工程将于近日启动，通过拓宽道路、提升绿化等配套设施，满足城市未来的发展需求。

人民路是温岭较早的城市骨干道路，部分路段建成于上世纪70年代，也是温岭最早的沥青混凝土道路。因建成时间较早，尽管是城市主要道路，但现状路面宽度仅20多米，主要为一来一去2车道。

人民路自建成以来，历经多次改造。市城发集团工作人员钟欣洋介绍，像北门街至县前街、县前街至虎山路、虎山路至西环路分别随着城市的更新而拓宽，由此也造成各路段宽度的不同；同时现状道路因使用长久，路面破损开裂较多，坑洼不平，行车舒适性较差，道路东段地面积高较低，经常水淹；且由于周边居住人口及商业云集，老城区公共车位配置不足，群众在道路两侧随意停车现象普遍，影响道路通行。

进入新世纪，城市更新进一步加快，尤其是今年以来，城村两改工作不断推进，人民路A、B、C区块和坊下街区块将提速改造。这些区块改造复建投运后将极大增加人民路的车流量，路段交通拥堵现象将更严重。考虑到这些新建设区块配套的水电气等市政公用设施也要扩容更新，结

合目前我市正在积极开展的城村两改以及城乡风貌整治提升行动，对人民路进行改造。

人民路改造工程总投资4000万元，项目起点位于路线与虎山路交叉口，向东延伸，与延照门路、县前街、北门街、太平南路、东安路、文化路、东门路相交会，止于跃进桥，路线全长约1565米，宽23米，设计车速30千米/小时。主要建设内容包括道路工程、排水工程、绿化工程、交通设施工程及照明工程等。

在道路工程方面，受现状建筑制约，虎山路至东安路段道路断面不变，仍为双向2车道、一块板结构，现状行道树和交通设施基本保留；东安路至跃进桥段

结合拆迁，拓宽改造为双向4车道，机非分行，三块板结构，同时现状路面将重新改建。

在此提醒广大市民：因人民路工程施工需要，11月1日至12月30日期间，人民路部分路段将实行交通管制。施工期间，人民中路跃进桥至东门南路实行半幅保留双向通行，人民中路东门南路至太平南路、人民西路太平南路至虎山路，机动车实行自西往东单向通行。为避免拥堵，建议过往车辆绕行万寿路、虎山路、前溪路等周边道路。施工期间，请过往车辆配合现场交通管制人员指挥，按指示标志通行。

市师德师风教育基地思政导师聘任仪式举行 引领教师队伍高素质发展

本报讯（记者江倩倩）近日，我市师德师风教育基地思政导师聘任仪式暨王海波名师工作室活动在市师德师风教育基地举行，首届浙江省中小学思政课教师年度人物——温岭中学政治老师、校长助理兼德育处主任王海波被聘为基地首任导师。

市师德师风教育基地于去年建成开放，以弘扬师道文化、激发时代担当为主旨，融师德师风+清廉教育+党建

宣传于一体，是师德师风教育、党史学习和清廉学校建设的主要阵地，被列为台州市首批中小学思政课教师实践教育基地。作为一个公益基地，经常面向社会、学校提供教师、干部培训等课程服务，截至目前，已累计接待90多所前来参观体验的学校，参观人数达4000多人。

温岭市师德师风教育基地作为省首个以师德师风为主题的

教育基地，具有重要的师德涵养价值。温岭中学王海波老师作为首届浙江省中小学思政课教师年度人物，对全市的师德教育具有很强的引领作用。负责基地统筹运行的市教师教育学院相关负责人介绍，希望通过导师的引领，培养一支高素质的教师队伍，助力温岭教育高质量发展。

作为基地的首任导师，王海波表示，将坚持大思政的理念，发挥名师工作室的作用，加强青

年教师的技能培训，提升教育智慧；同时，发动更多的德育工作者和思政教师加入到队伍中来，更好地服务于温岭的教育，引领更多的孩子健康成长。

此外，在当天的师德传承体验活动中，4名青年教师宣讲了我市师德代表人物的先进事迹；十多名青年教师现场宣誓，立志当一名新时代的模范教师，以德立身、以德立学、以德施教、以德育德。

我市首届中小学生课堂乐器合奏大赛圆满落幕 一校一品，农村学校也能涌现小乐队

本报讯（记者江潇扬 通讯员陈榕）为丰富校园文化生活，推动我市艺术教育和课外文体活动健康发展，近日，温岭市首届中小学生课堂乐器合奏大赛在九龙小学神童门校区举行，来自全市的45所学校、2076名学生参加了本次比赛。

本次大赛面向全市小学三至六年级及初中学生，根据规则，每个队伍需现场演奏两首曲目，一首作品由教材内作品改编，另一首则可以自选。

现场，《云宫迅音》《四小天鹅舞曲》《哇哈哈》《哆来咪》等

90首耳熟能详的经典作品，在竖笛、口风琴、葫芦丝、笛子等乐器的演奏下，变得意境悠长、回味无穷，孩子们以默契的配合，诠释着对音乐的热爱。

经过激烈角逐，横湖小学、方城小学、箬横小学、松门小学、泽国小学、温峤三小获得小学口风琴组一等奖，锦园小学、太平小学东部校区、三星小学、松门二小、城南小学荣获课堂乐器综合组一等奖，泽国三小、城东小学斩获小学竖笛组一等奖，初中组一等奖则被温岭市实验学校、大溪二中摘得。

参加这次比赛，让我们看到了农村学校也能涌现小乐队。松门小学校长吕振军说，学校三年前就有口风琴进校园活动，目前已形成人人都有口风琴、人人都会口风琴的氛围。此次参赛的学生都是从普通学生中选拔出来的，大家都积极练习、努力演奏。

为让小学三年级以上学生每个人都掌握一门乐器，我市自去年开始普及课堂乐器进校园活动。课堂乐器多以竖笛、口风琴为主，这类乐器携带方便、价格适宜，让中小学校特别是农村学校的艺术教育和课外文体活动

得到进一步的发展。市音乐教研员顾海苗认为，作为美育的一种，音乐可以让学生的视野更加开阔，让他们在未来拥有更多的选择。

此外，我市还开展了国乐飘香（乡）和戏曲进校园活动。此次大赛也是对课堂乐器进校园活动的成果检验，接下来我们将继续举办相关比赛，让每个学校形成自己独有的艺术品牌，打造各校一校一品牌、一生一艺术特色，让省艺术教育实验市的品牌发挥更大作用。顾海苗说。



党员助农 采茭白

日前，新河镇郑洋新村党员干部帮助茭农运送茭白。

眼下正是晚季茭白采收的大忙时节，郑洋新村党员干部把学习党的二十大精神与实际工作有机结合起来，主动帮助茭农收割、运输茭白，切实解决当地劳动力不足的问题。

记者 周学军 通讯员 林绍禹摄



社会主义核心价值观

富强
自由
爱国

民主
平等
敬业

文明
公正
诚信

和谐
法治
友善

温岭市融媒体中心宣

托，呼吁大家不忘初心、牢记使命，谦虚谨慎、艰苦奋斗，用实际行动为推进新时代中国特色社会主义伟大事业增添更多正能量。

除了红色直播间，未来，市市场集团还将举办包括党的二十大精神宣讲、感悟二十大·书香悦市场读书会、青年员工素质拓展活动等在内的一系列二十大主题活动，多层次、多渠道传递党的好声音，团结鼓舞大家踔厉奋发，在新征程上勇毅前行。

作为市直属国有企业，市市场集团将迅速把思想和行动统一到党的二十大决策部署上来，在做好传统市场转型升级、国企改革攻坚、重点项目推进、牢守安全底线等工作的同时，围绕助力企业对接多层次资本市场、建立现代企业制度、发展生产性服务业等方面持续发力，努力在构建新发展格局中展现新作为。市市场集团相关负责人说。

我市两大水库资产成功确权 市水务集团资产达106亿元

本报讯（通讯员陈芙蓉）为促进国有资产和国有资产管理优化配置，提高资源利用率、资产运营率，我市水务集团积极对接市财政局（市国有资产管理中心）、市自然资源和规划局、市农业农村和水利局，对国有优良资产予以进一步整合，以资产为资本，提升水务基础设施建设投融资能力，截至目前，市水务集团总资产达106亿元。

根据市委、市政府关于《温岭市深化国有企业改革攻坚行动方案》文件精神，在市财政局的

牵头下，原市农业农村和水利局所属的湖漫水库、太湖水库资产无偿划转给市水务集团。经资产评估，两大水库资产价值为40.83亿元，市水务集团总资产由此跃增至106亿元。

本次湖漫水库面积4234491.08平方米和太湖水库面积2369063.7平方米的不动产权证，是我市首例水库不动产权证的颁发，也是我市首例水库资产的评估，对我市水库工程管理产权化、资产化起到了积极的推进作用。

稻花香里唱丰年

田间课堂 体验劳动之美

本报讯（记者江潇扬 通讯员方媛媛）眼下正是丰收时节，东浦中学第二届稻田丰收节·稻花香里唱丰年·市集歌咏会活动在云耕苑实践基地举行。

在金黄色的稻田里，学生们挽起袖子，拿着镰刀，热火朝天地收割着。这2亩多长势喜人的水稻，是今年7月学生们自己动手插的秧苗长成的。在收割过程中，有些学生还逐渐摸索出了割稻技巧：开镰时，右手握镰，左手揽过稻秆，一镰下去，齐崭崭地割断，再刷刷地割几下。

学生陈梁赟干得格外起劲，不一会儿，金黄色的稻穗就垒起了一座座小山包。第一次体验割稻，还是有些疲惫，但一想到这是属于我们的收获，我就变得超有干劲。田地的中央，摆放着两台老式打稻机，陈梁赟和同学们抱起一堆稻穗，逐一尝试，将一束束稻谷放在打稻机上脱粒。其中一台打稻机需要我们踩踏板才能运作，速度比电动打稻机慢了一半。

这边忙着丰收，那边忙着

耕种。在老师的指导下，学生们细细地将田地翻开，在松弛的泥土中挖出拳头大小的小坑，一人扶着西蓝花苗，一人将泥土盖上。学生郭晨煜从小溪中舀来水浇在每株苗上，此前他已体验过插秧和收割活动。没有一项劳动是轻松的，看似最简单的种菜，我们也要注意很多细节，比如坑的大小、种植的排列等，都是特别讲究的事情。

当天，学生们还开展了歌咏活动，致敬劳动者，收割的水稻将被赠送给当地的20多位孤寡老人。

农耕劳作一直是东浦中学的校园特色。早在去年，学校就开展了首届丰收节，让同学们割稻子、挖番薯、挖芋头、收青菜、搓稻秆、绘百米长卷，感受丰收的喜悦。一年有两次农忙时节，一次春季一次秋季。我们把两个农忙季节化为校园里的两个节日，上半年是插秧节，下半年是丰收节，让学生通过真实情景，体验到劳动的艰辛。东浦中学校长陈连清说。